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Lanchas, escsleres, botes, I certos de sua eterna perma- os trechos do combale, através- NOTICIAS DO RIO E S. PAULO
navios carregados de rebeldes nencis alli romperam em vivas. sande pela Ponta da Areia e Sll­

� armamentos dividiram-se em A cidade cobrio-se de uma hindo pela !.rm�çã\). Heiuava
tres columnss. Uma atacou os camada de projectís que to- grande silencio, resultado do

portos da Madama, Marahy, pavam nas paredes, nos telha- cansaço e da paz que succede
Barreto, Neves, afim de para dos em rumos desorientados. aos grandes combates.
di fazer convergir as forças A população estacionou nos Sangue, cada veres, membros
defsnsoras da cidade I Constou lugares em que foi surprehen- humanos despedaçados, eis o

que esta columna er s comman- dids, bestificada pelo assombro que fui vendo.
dada por um tal TOMP:;ON de e pelo receio de fugir! Trouxas de cada veres de am­

nossa marinha. As balas do AQUHHBAN, TO,· bos os psrüdos, entulhando o

Outro que, tempo depois do lavam por cima do". morros! caminho, jaziam em posições
ataque daquella, deseuibsrca- Todas as casas fechsm-se.in torcides.
ria na Ponte da Areia, no oitão clusive as boticas que até en.l Corpos de negros hediondos,
oriental do quartel de policia tão, algumas se cmservsm I corpulentos e ferozes, espeta-

As asaignaturas para o e marcharia pau envolver o abertas t dos até a bccca das armas M.an-
corrente anno serão: morro da Armação, incluindo O combate não dirr,)nuia em nulíchers e Comblarns, cshidos,
C 't I ( ) lld>OOO li investida ao quartel, no cen- seu cncsrniçamento oimpctuo- pescoços golpeados profunda-apl a anno.... '1op , J J. h d

.

tro di ci.ísde e a terceir s que sidade. Da ilha da Conceição mente e, 80 pe, mac a os tin
}) (semestre) 7$000 atacaria a Armação, por mar, e outras LrOIiVIl entãu li erti- tos de sangue, assignalavam os Vae ser aberto um credito

Pelo correio [annc 16$000 mettendo-a entre tres fogos si· lharia pata cima do morro e pontos avulsos dos encontros, extrao rrlinarin de i6.000:000:t/J,
» ]) (semestre) 8_$000 multsneos, p�r<1 dentro da cidade, peito a peito, á descoberto dos para auxiliar 3S despesas da

A DIRECCAO. Esta ultima columna era com:

1
O canhão unico de que po- combatentes t guerra no exercício corrente

============ mandada pelo sr. Saldanha no dismos dispôr na Arm!lçãO era Os nossos feridos já tinham, _

•

·0 ATAQUE A NICTHURl\y segundo uniform- da marinha.] o do alto do morro, denomins- sido recolhido� aOI! hospitaes e Do CORRRIO PAULISTANO:
� U com uma capa de borracha e d : da Mangueira, para onde caçavam-se âquella hora os -Sob o titulo de boatos, lê-

Ao TSMPO, da capital federal, bonel branco. Constou tsmbem convergiram lodos os fogos da mortos de ambos os partidos. se no (jUINZB DR NOVBMBRO, de
escreveu o seu correspondente que a segunda columna era esquadra, em frente á Arma- Duas ljHlch�s que foram ca·· Sorocsba, de 18 do corrente:
em Nictheroy, noticiando o commandsda por um tal ALe- çao. regadas de feridos dos revolto- -Segundo assevera o nosso

sangrento combate ali havido xsndrino. Esta, que era a maior Este, por um supremo es- sos nao puderam ,transportar os collega O ESTADO de ante-hon­
no mez passado. e saltou impresentídamente por forço de patriotismo e boa vou- mortos, 'Iue até as 7 1[2 horas tem, no RlO de Janeiro cor-

Como se sabe, o TIMPoésus- traz da offlcina Nelson de Vas- tade humana, eu mudado de da noitesubiam a 3� e�contrl:l' riam boatos de que Gurnercin­
peito por achar-se Incondícío- concellos, tia po�ta �a. A.reia, lugar continuamente pelos. 801- d�s nas beiral dos camHlh.os•.O do e Juca Tig�e estavam açam­
nalmente ao serviço do sr. FIo· além do Barraeão, dividiu-se da�os leaes, quer para fugir da al�O do mo�ro, .onde 3_ fuailaria pados nestlill?-l(hde ...

risno, pondo, porém, de panól'iJ!Ü rh,jii' -ll}�!1as; a que ata- fU�ll&n� d,os: r1;VGI�osi)S trap- íoi forte, nao tinha sld� ainda -

o modo porquo ',��at2 11 historii,!" �,üu. a o&tena Ih Ponta Gil. sviadr j.:?i(;., ror r" h;� quer í.!&@, explorado, send� r.otor: - que
s.r _Di3 umi correspondencis do

ao .seu s�,bor, vê-se que a nar- Á.re�a. p�;r terra, e a 3ue ma:-I ,les,cuga,i!\ � \ .tl:t,: Li '�! l�O ffiil
__ f��:� .. "n.um6:�. r .?,�Pll'-: ,.-�e:�a í .� icth�roy p�ra ü L�Ml'O:

rallvlI delXIt lH'ali.;lr�Se O qUlln-' �hu� pail J qP íl'tb! fJ,.f:ln:�ü� P�r "",;\j 'l,·t;lj!' .... _ .. �M:�(\ ,t;f.", � ..... _<J "', ."",.�� ,(�, S0Üon(1'.,"'" � .

-�;:n n.�vm �str�ngell·t., que
\0 f_oi sallgren�o aque1itl luctâ SULU ai�um! f'lZllelf�� peb W�rl!1llelr(Js ;;iJ�r01.1L"V�-'{>-\ c!)! ;?,':,:'�'? ,:1�,,: \ �

'_,
�;u;,

.. :,L)��(;S, i Vive � sahlr e a eQ�l'ar illi �J'.'
Eis O que dIZ o cüfiespon· EnOL:: aCIma, '.\"'IlrJ-' ,os maltos, largo .<10 qLHlf\tl� IH'm,IH... '

.". ''-.vã: L ... I..t.; .1�Cldys '<lOdOS, ira toco:. 0S Úllllt, lOrnece pro-
dente do TBMPO: afim de sorprehen�er pela re metralhadora de 10 canos e sendo o glor�osO.ba.talhão Ti- jectis 86 TAMANDARE. Não pou-
"0 sr. Saldanha da Gima, hguarda a guarnIção da A.r- nos atacou. radentes o maIS vlcllmado." - eas vezes vão passeiar a este ul-

sabendo por espiões, da con- mação. Travou-se alli um rapido e limo vaso de guerra artilheiros,
fillnça que em si deposita a QU�Il1 bem conhece a top�- sangulClolento com.bale a bayo- De viagem que p�dem, para fazer exercício
tropa em opeuções na cidade graphIa desla ponta d� contl- net&, e este glOriOSO acLo de de arlllhllna, ,6 disparam para
de Nictheroy; confiança que nante do Estado do .\10, des- loucura bem custou a nOSS(;!i Está n8sta capital, o sr. coro- terra as balenas do mesmo TA'
lliuitas vezes poderia ser cla�· cobre que uma vez encontra- bravos soldados. nel Isuel Sá, ajudante gene- MANDARlÍl.
sificada de desmazelo, si a VIl- das estas fOiças ficaria 8. Arma- O tiroteio n'este instante \0- ral do corpo do exercito sob o

lentia destes bravos não iobre- ção atacada pelos quatro pon- mou proporções estonteadoras. com[l}ando do general Salgado.
pujasse Oi pequenos descuidos tos cardeaes, como succedeu. Ouviam··se de todos os lados,
que póde haver n'um exercito Os rev')ltosos avançavam em desde o alto do morro até ao

de cinco mil homens fartos de columna de marcha, tocando meio da rua onde ia combatia,
continuos triumphos, entendeu a corneta para fazer crer ás as b,llas na sua passagem, e de·

apossar-se da Ponta da Areia, nossas guarnições que era a pois disto, deste arunco soffre-
. Armação e Toque-Toque, o que approximação de reforço nusso. go e impetuoso, o combate co-

facilmente fez ás tres da ma- Não foram preci�os muitos IIUÇOU li decahir, a saltear-se e

drugada de hontem. tiros para que e11es se apossas- a pontuar se com liro� avulsos.
Para eite fim dispoz lodos os sem destes pontos, incluindo Tlnhamos retomad.o lJdas as

navios revoltosos e transpoz, I a Armação. posições perdidlls, ás 10 hora�
ate para escalereil, metralhado- A's .4 horas estav,a porla�to e doze minutos de. manhã.
ral e canhões de pequeno calí-' toda a porção deste canto de Foram grandes os destroços I
bre. Nictheroy em m30S delles, que A's 3 horas coutornei todos
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JORNAL DO COMHERCIO
Jomses do Rio e S. Paulo,

até 21 do passado, dão estas
noticias:

\.

Aos srs. assignantes
de fóra da Capital pedi­
mos obsequio de nos

remetterem a impor­
tancía de suas assígna-

Na eleição a que o governo
vae proceder são candidatos
governistas, para presidente
da Bepnblica, o dr. Prudente
de Moraes e para Vice-presi­
dente, o dr. Manoel Víctortno
Pereira, seuador pela Bahia.

Essa chapa é apresentada pe­
los srs, drs, José Alves Guima­
rães Junior, Uanoel Ferraz de
Campos SIIl1,es, Francisco Gli­
cerío,lRodrigues Alves, Alfredo
Ellis e Julio Mesquita,

turas, em atraso.
A DIRBCÇÃO.

Chegado da Brusque, acha­
se entre nós o sr. dr. Antonio
Wanderley Navarro P. Lins,
ju,z de direito daquella comar­
ca e que para di deve regres­
sar hoje.

O TEMPO, orgam governista,
esca pou de uma explosão de
dynamite.

NI) penultimo degráu da en·
trada da redacção d'aquella
folha foi encontrada uma bom­
ba, composta iÁe ni\ro-glyceri­
na e projectis mortíferos.

Do Paraná, onde se achava I
• O Seculo»

ha algum tempo, chegou a es-, Suspendeu a sua r,ublicação
ta capital o sr. João de Mor12es. O SRCULO de Pllranaguá, de que
e Cunha, teleguphisl!l, que! era redactor o sr. dI'. João E.
consla veio servir nesta cidade. Spindolll.

FOLHETIM 34 cuia do chicote atirado através dll movei, encaminhou-se directa- especie não brilbam senão duran-
das grades da jaula. mente ao homem sentado na bo- te os seus exercicios, e a toilette
Recordou-se' de tudo ao reCG- 1131 e disse-lhe, sacudindo-o for- commum não lhas fiGa bem.

nhecer a barraca e o homem do temente: Com o sau vestido do sotim
cachimbo, que elle tinha visto -O que fazes aní, b,'uto ? ... não preto, uma pequena mantilha so-

POR pa�sear, de lança em punho, por estás ouvindo os teus bicnos ber, bre Os hombros, uma rede de seda
fORTUNE OU BOISGOBEY diante das jaulas. Recordou se _rarem com fome f Và lhes dar nos cabell<.s de ébano e um leque

ígulmente que, no momento em' carne, e jà I ... Não tenho vontad� n" mão, Coralina. ti[jha ares de
II que a domadora lhe atirara o chi, nenhuma de ser comida por elies uma hespanhola que vai passear

Um rugido ronco foz Jorge er- Cot9, á guiza de lenço, o palafre- esta noite. no Ptado, e esse costume, em que
guer a cabeça. Viu então, muito nairo das feras interviera, pican- E como O homem parecesse he· elia sentia-se utraordinariamente

perto dali, uma vas,ta tenda, em do-as com a ponta da lança para sita r, accrescentou: á vontade. ia-lh3 maravilbosao

cuja hchada estendia·se um pan- impedir que se atirassem sobre -Vamos I ... peste! ... tratante! mente bem.
DO pintado, representando Cora- e11a. EUe obedeceu afinal, rosnando Uma verdadeira marqueza
liDa em trJjos de domadora, ro- E, como esse criado grave dos como um cão que se enx.ota a d'Amaegui, a andaluza do roman�

doada dos animaes mais ferozes bichos (iersistia em encarai-o, o pontapés, e, anLes de affastar-se, ce de Alfredo de Musset.
da creação. moço, que não receiava ser inter- lançou um olhar de odio a Jorge, Jorge advinhou que eUa ia di-

Os leões rngiam no interior; peliado por semelhante patife, ia olhar de lacaio apaixonado e ciu- rigir-se a elle, e, como não podia
mas sobre o estrad(i) em que costa- seguir (I seu caminhai quando mento da ama. evital-a, esperou-a a pé firme.
mala á noite estar a musica ape- viu, n'uma das janelinhas da tal O moço, pregaúo no lagar pela -Afinal encontro·o! disse-lhe
nas viam-se uma �n')rme caixa, caçamba, o rosto de Ooralina. sorpresa, examinava aqueHa sin- alia sorrindo. Veja o que é o aca-

um tambor com/os respectivos Apenas ali esteve um instante, guIar creatura e não se cansava I
so I ... ia á sua casa.

pratos e um maCaco quo roia no- mas .viu Jorge Oransac, e, im ne- de achal·a ainda milis bella do -A senhora ia á minha casa I
zes., d, diatamente, appareceu na porta que vestida com os trajos de do· 'exclamou Jorge, estupefacto ..

Jorge havia'''' �quecido comple- do vehiculo, desceu lentamente osimadora, na jauia dos leões, -Sím meu caro ... rua Frochot
l&lIlenle O�r'--:: r � � ��e.�� �!�i:"quatro 011 cinco degr�oi da esca-t Da ordillario as mulher.es dessa.

�
n. 1�.�.• e a dons P��'�� �"qui!-".

,I(
... /. � .

. /, -

..

A DOMADORA

e lã tenho ido todos os dias, dosd
a noite em que O vi pala primeira
vez, Quando chegou a Paris?
-Hontem ... mas .. COmo sabe

a senhora onde moro'
-Perguntei:l Julieta Taupiei'.
-Conhece -a ,
-Um pouco... e conheci muito

O pelintra que estava com eUa, e
a quem o senhor esbofeteou. Já
foi de meu peito esse valdevino.
O senhor já me tinha agradado
emquanto eu trabalhava com os
mens discípulos na janla ... depois
da bofetada então encheu-me as
m�dijas... Eu sou assim, gosto
dos homens que batem nos ou­
tros... l!A.i thur ficou caladinho
com a J:tjfetada, heiu ?
-Artuur? repetiu Jorge, que

havia esquecido o nome do su­

jeito.

,
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dicado ao preço de 3 réis a bra- Fica marcado ao couceesionarlo o GOVERNO MUNICIPAL
ça quadrada Fica marcado o praso de seis meses para proce-

prsao de seis meses para o con- der, a sua custa, a respectiva me-
l> IA

d'
�

1 d t Administração do cidadão Candido
cession ar io proceder, á sua cus- içao e pagar o va or as erras. Melchiades de Souza, presidenteEnvie-se este á delegacia das
LIl, e respectiva medição e pagar terras. EXPEDIENTE
o valor das terras, Envie se este Emílio ROUI (2°), = Idem. Dia 15 de Mnço de 1894a delegacia das terras, Pedro Gonçalves Ramos (aO),_Alberto Klsbande (3·). - Idem.

Aos �lembrl)§ da Junta Go-
Id-m. Augusto Knoll (3'),-Id9m, vern�tLva dos Estados-Unidos À SIMONIDES

Roberto Domingos da Cunha Gnstavo Dahlke (aO),-1-18m.. do Brazil, ac-usando recebido
O' guerreiro da imprensa, es-(3}.-foneedo ao supplicsute. Fredarico Wallow(3 ).-Id'lm. o offlcio dr, 13 do corrente em

cuta :
o lote pedido mediante pagll- FredericoKlabunde (3°)-ldem. que commu nicava II esta Munt eu sou a Marabá, trista e mas-BXPEDIENTB DA PRB":IDBNCll -

H M (3) 11 inalid d t id d'mento no pr sso de cinco annos, ermann aass ".-' em, cipa i il e er assumi o II 1- qulah , filha dos sertões brezüeí-Dia 14 de Março d6 1894
em prestações. Envie-se este ao Gerardi Clemente (aO). -Idem. recção do Governo Provisório ros; vivo occults e ignorada, se-

Resolução n. 981.-Exonerando thesouro. Otto Butzke (3°},-Idem. da I\epublica dos Estados-Un i- melhante áqualla violeta modesta
o Cidadão N colau Rodrigues de Fernando Hochopmg (3').-

Guilherme Pommering (3°),- dos do Bruzil, congratulando- de quem, ha dias, nos disseste a
Lima do cargo de p�,ofessor pu Concedo o lota pedido mediante "e comvo 'CO oor semelhante merencorta vida." � Concedo o lote pedido median d

o "t-' v

blico interino da 2" escola mixta pagamento á vista, ao preç.) e f"ct t � d Um dia houve, porém, que mete prgsmento á vista. Envle-se 'é b d dE'
... (l, em a noura e apresen-do Porto tio Ribeirão. v .. r is a raça qua ra a. nvie-
tsr-v t l j i levaram á sociedade; apparecieste ao thesour», sa este ao thesouro. ar-vos os pro es os ( e 11 ta es-

hOommuntcon-ss ao thesou- -o

tima e consi -!I entre os omens, singela e timt-
ro, ao director da instrucção Benjamin Stulzer ( 3° ). - Jacob Rau (3°),-Idem. una e conaicersçao. da tilha do Sertão, teudo por gal-
publica e á eamara muniei- Concedo a cada um d is suppli- Frederico Senme (3°).-Conce- Ao Presidente do Estado. De

las somente as flóres do vaI e as
pai da capital. cantes, 30 hectares de terras do ao supplicante o 10Le pedido vosso ofllcio datado de 13 do

penuas multicores com que se
Aos drs. José Ferreira de Mello devolutas no IU:�H indicado. ao preço de 2 réis a braça qua corr-nra, ficou esta Municipa- ataviam as aves da floresta; me

e Emygdio Westphalon - Cabe- em continuação as que já fu- drada, c .rrendo por conta pro- lidsde sciente de ter-se exone- havia o Praga ensinado doc.es can­
me a saüsfação de accusar o re- ram concedidas, ao preço de pria e medição. Envie-se este á rs do o Governo Pruvisorio dos tos; eu cantei; porém meus cantos
cebimeuto de vosso offlcío datado 3 réis a braça quadrada. Fica delegacia das terras. Estados-Unidos do Brazil e ins- eram por demais stngetos e rudes;
de 13 do corrente, no qual, como marcado aos concessionsríos o

Ouo Freigang (4e)._ Concedo tuuida pelo almirante Custo- as phrases que revestiam meus
membros da Junta Governativa

preso de 6 mezes para prece-
<1.0 supplicante 30 hectares de ter- dio José de Mello ums Junta pensamentos, só tinham o colori.

da Republica dos Esrados-Unídõa ras devolutas no lugar indicado, ,..,

t'
'

t
'

d do vulgo!, e gro'seiro das rosasderem, li sua. custa, Q respecti- d 2
.'

b LJoverr,'1l I �a c0mpos II aos rs.! .<1, li
,do Brazil, communinicaes b:j,ver ao pfaço � reis a faÇ:l qua- José fierreIra de Uello, como mon�eslOas.- p{Jbras ramllhetes

das, na mesma datfi. assumido a Ta medição e pagarem o valor drada. Fica marcado o praso de
rflpresenlanl� deste Estado de flores agrestes, os homens cul-

direcção do Go�erno. das terras. Envie-se este ti dele- seis mazas para o conc6ssion:Hi()
E '

.
' tos desprezav�m teus perfumes!

A's repartições publicas,-Com- g�.Ciii das terras. prCIceder, TI sua custa, a raspecti, mrgdlO Westphaleu da do PIl- Ferida no coração, como a juritymunico-vos que, tendo-sa axone- Nasario Rogerio da Cosla.- va medição 9 pag<1r o valor das ralla, esperando, pO,r p3rte ,do a quetn o caçador da fioresta roa.
rado o Governo Provisorio di Informe a C',lmllra Municipal terras. Envia-se este á delegacia dr. G,�8par d� Suveua Martws gooa sem piedade, eu fugi, fugiRepublica, foi, palo almirante de Joinville. das terra.s, li ,escolha do representante do d'entre os homsns para este Ser-
Custodio José da Mello, institnida Bernardino João MHtins de Giuseppe Mu,:\ra {3°�-Idem. RlO Gr,�nde do Sul, congratuh- tão, onda habito trista e só. Ai!
uma Junta Govtlrnativa, a qual Carvalllo,-lnforme o thesouro. Augusto WachtlOlz {�ç)-Idem. se comVO§( o por este facto, triste e �ó, pOi3 que roubou-me
foi hoje installada, senúo com-

Fredl:lrico Triese (30 ).-Ao
Alberto Wachholz (2·) --U.,m. e espera esta .MunicipalidaLie do An�anga crualos enLes que "u

Posta dos dn. José Ferreira de Estnvào José Rab li!;) (3°).- t' t' I d II'; maiS amava
lbesour:1, nfi"l tie ffilJndar inli- Idem. pa rlO l:CffiO e uzes e aO cons- .

Mello, como representante deste eu, 'd d
'

Estado. e Emygdio Westphalen mlH liO s!lpplicanle, pHa pagar Caniido Din:l (3').-I(f.lm, dPlCuboS CI J ãosa maJOr somm�
.

'U�' di;, 'ai7'o;e�e;a' s'a�a�a' �
do do Paraná, (iepandendo do dr. immedilltamente a importancill Doma::lÍco Murara (3°) - Con- e IHlS iHlS E�t�dos de que silo formosa, diaphana madruaada; o
Gaspar Martins a escolha do re· jas terras que lbe foram con- cedo ao sllpplican',e 30 hectares dignos representantes. sol já cobria de mimoso :éo teci­
presentante do Rio Grande do Sul. cedidas, sob pena de serem as de terras devolutas um continua· A' commissão de Fazenda,an- do de ouro, O berço de naca.r em
Ao thesouro.- Declarando que mesmai posL�s em hasta pu, ção dlS que já foram concedidas villndo as petições dos cidadãos que nascera aurora;as rosas do céo

as quantias mandadas adillntar a blica. no meS<11O Ioga r, a.o preço .ia 2 Fernando Fiorelluno, Vicente desmaiavam,cahindo desfeitas em
diverso� funílcionarios publicos Luiz Redler (3°),- Fiei re-

réis a braça q!ladrada. Fica mar- Gonzalo e Carlos Kerstein, o to orvalho sobre os rosas do vaI; doi­
devem ser descontadas pela 3& dusido a do!s réis o preçú das cado o praso da seis mezes para O allegando que tendo sido lan- radas abelhas sussurravam pen-
Parte do ordenado mansal para concessionaria proceder, a 8U9 II 'o iRU d S'I'O d dentes das cheirosas flÔres da sel-terras que for�m concedidas au ç ,I J epo l e generosaquelles qua raceberam na razão custa, a respectiva medição e pa· o' vai Cantando voavam os passafÍ-SUppll'cante, devondo pagH a 1 E C mmerclaes, cumo armazem, hdo ordenado e pela a" parta dos .; gar o va or das terras, avie-se fi os dos pecagueiros verdes, sa-
vencimentos para 08 que nosta vista a respectiva impor\anciij este à deleg,lcia :as terras, para pagamento do impo�to cudindo.lbes as florinhas ql1u des-razão receberam. e fazer a ruedição das mesmas João Sickuhr {3').-Idam, municipal e allegando mais prendiam as petalas rosadas co.
Ao llillsmo.- RecommendanJo terHS 2 sua custa. Envie-se Michel ��,:1��ider, Wílh&lm que o referido ,deposilu foi mo conchinhas mímoJas; eo, á

que envie uma relação dos f.unc- este li delegilcill dJls terrai. M'elcher, !Ye\;(- S(lbmidt a outros lransfflrido para um gdpãp sombra do ingasairo florido, lia...
clOnarios publicas do Estado, aos Francisco Alexandre da Sil- (2°).- Satisfaçam a eXigencia do cunslruido nos fundos de sua (não sorrias, ó guerreil."o da im-
quaes foram adi::ntadas quantias Vil (2°).- Deferido, na conCor- director das ()bras publicas, cas i de resiliencia com a ppa- prensa, de vêr lendo á sombra das
para sert3m descontadas mansal- micttlde do oflicio dirigido n<ls· Do R.io

rencili de casa commert.Jial, sita selvas a filba do Sertão, poi� que,
mente e qUi! não se t,mba .feito til dllh ao tbesouro. li rua RatclifI, pede que sej� lá entre os homens, mG ensina-
desconto por tersill deixad() os O ÇfJC1J;Z dl'z que DO comb 1 I d c m f

' . ram esta arte) lia, pois, atten-Fern'Hldo Hi,'l.ger (3·).-ln-" iwça o o o o 01 no exerCI
seuS cargos, declarando-se a lX- J te d N'th y s bat lbõe '

d <õI I tamente �o Jornal do Commerciodeferido, podenj' o os suppli- e I ero o .a s elO o anno p. p.; a ",' rec a -

'd SporLancia total do adiantam6oto T d B' d
' o artIgo e imouidas à Semira-

e.do que já 8e tivor descontado. cantrs, requerer II vlJrificsçáo iT"C1J entes e enJa,. mau o contra o IInpos�o de su� mis
Ao mesmo. - C:)mmuniCllndo do terreno, correndo por conla min. ConsiC1Jnt l,veram as casa de bllTbeiro, sita á rua S�monides 1 Simooides, .. juI.

que, elll 1.2 do corrente, o cida<1Ao proprill ti despeza. segtl1n\es perda.s: João Pioto o. 12, al!egando guel reconhecei-o! Simiramis
Francisca Ezequiel Tavares assu· Carlos José Wiege (�O)-PlIS TiT"C1Jdentes- t5 mor- não ltlr pessJII extrilnhla como ainda para mim é mysterio I

' ,

mio o eXéfCicio do cargo dtj pro- se·se tiluio t05, entre elleg o teop.ole Jo�,é offici�1 e unir,pmenle seus fi Simonides queixava sa á Simi.
motor publico da comarca da ca- eh dio Babweder (2').-IJem. Marqae3 da Sdn C'dlado, H lhos; II :J� tambem reclilmaodo ramis de seu desapparecimento
pital. Thbotonio José de SOUZ:l (2°) f d 7 t d B

contra o lmpost) de 60�OaO em jurandu-Ihe que sua lyra emmu:
Idantico aO Tnbunal da d f

,- • er! os, ex ravla os; en-
que fui I&nç�dll SUil officina de deceria para sempre e qua não

Relação.
-In e ?rldo.

. jC1Jmin Gonstant, alguns oIlfaiate, sita á. r'.a João Pinto mais o veriam �ambem, si a
.

Barnabé Ignaclo dos Santos
mortos 63 extraviados. amaval desconheCida (Semiramis)(3°) Ap' nt d t' n. 11, como se fosse IOJ'/) de,- re�e e <Jcumen o O ue ce é em c'f como a estrella da manhã que�rovanJo ,q,ue é lavud,')f, che- _,

q �:He I que, ' �r� roup� feit!l, allegando que se- brilha por um l.OOwento no cão,te de faIlllllll que não possue
na) reprelie[Ha a r gOfusa 'dH . melhante artigo não tem em sua se occ.ultasse, deixao.do-nos ermo

terras para trab!ilhar. ,ja e q1J6, InfelIzmente, as per· ref,_rida úffiGiniJ de ilif<iahria. a sombrio, o infinito azul das sua-
Tito Liviu Pinheiro (3°).- das foram mUIto,; maIOres. PORTARIA vissimas saudades.

idem. Ao fiwd da freguezia do RI- «Triste Marabá, que tanto te
Dia 14 DJ mesmo jornal de 17: beirão, ordenando qua se di- aprazia receba r, no desvio de teu

«Foi posto á d:sposição do rijiJ1 li casa do cidad.ãO Nicoláu Sertão, a grata visita daqueUe
d d S P I �odrigues de Lima, ex-ptofes- sympathico diario quando te ellaf r. presidente e • au l) o te

sor dI! 2' ejcola do Purto do Ui- trazia, como valioso presente, osnentescoronel em commissão beirão, afim de tomar conta de saborosos fructos de cultas intel­
Domingos Virgdio do NascimeG· todo o materiál da �eferida as-

ligencias, envoltos em ramilhettls
tu, ex-comm",ndante do batalhão I

' das mais delicadas flôres da Poe­co a, envando uma relaçãu do sia ... triste Marabá, tudo perdes­Patril[ltico 23 de Novembro, do que houver rf\cebido,' visto ter t ,
P

e .... :.
araná. sido exonerado por acto do Pre· e assim rumorejava o vento nas

sidente do E�Lado o Illlu<lido mattas de bambú, e assim rere-
professor. tia a meu lado a agua correndo

da fenda de oma grn�a de mus.
gos verdes e cardos em flOr, na
estreita bacia de graciosa fonte­
sinha onde se espelham mil pe­
quaninas açocenas brancas, ..

,Mas tu" ó Simonidas, ó guer- ,

reiro da Imprensa qUd eu julgo
reconhecer, tu não esql1ecerás a
mimosa peGna, não abandonarás
a sonorosa lyra.
Semiramis reappareae! Eil.a

que da novo te saúda, ó Simoni­
des, não lha sej�s ingrato ! ...
Digna-te acei ía\r, ontrosim a

mesquinha off�rta '[do logogripho
com que te saud' fêllbem a Ma..
rabá tn.�. "J'

e!
_

r

• ..)�;oao ,

iS..� 1lft>��O .eoll"reí\ipon­
óení,e em P at'i�� pl'lI.I-a
.....nuncios e reee.ame�,
o sr. f�. Loret,te, rua
t-::OlIl!D.arUn. u. 61.

GOVERNO DO ESTADO
Administracão do exm. sr, Manoel
Joaquim 'Machado, presidente do

Estado

PELA SECRETARIA
Ao thesouro, - Transmittin:lo

Os requerimantos da OLto Gusa,
Andreani A.lexandre, Gerillar:o
Stenck, Robbrto Domingos da Oa.
nha, Fernando Hocbopeng, Frede­
rico Friese, Bonna Giovanni Por.
toa, Nazario Regenio da Costa,
sobr'e terras devolutas e de Bar­
nal'din0 João Moritz de Carvalho,
pedindo o pagamento de a22S�00
Ao delegado das terras.- Ea

viando os requerimentos de Ban­
j�min Slil1zer,AlbartoKolaband6,
Fritz Bntzke, VicIo rio Casati,
Augusto Fledler, Augusto Kohls,
Augusto Peter F-ilho, GUilherme
Lencke, Leopoldo Pacher, Luiz
Hedler e Hermann Bossa, aos

quaes foram concedidas terras
devolntas.
Ao director da coloaia militar

San'.a Thereza. - Devolvendo os
títulos de prasos de terras conce­
didos aO;] ex-coionos Oliveria Ro­
drigues da Cruz e João Semma.

l\KQUERIMKNTOS DESPACHADOS

Dia 13 da Março
Guilherme e Aberto Lernke

(3° desp�cho)."""":Concedo li c;jda
um douuppl;0antes 30 IJedal'6S
de lerras devolutas no lugar ill-

Itararé

Segundo um telegrsmma pu­
blicado na FEDBRAÇÃO de Cu ri­
tybu, assignado pelo coronel
Borba, 8S forçu do Itararé
compõem-se de 935 homens.

Carlos Eduardo Stendel.-Peço
a alhndeg� que sa dlgn,e de in·
formar.
Evaristo Francisc,> de Souza.

-Idem.
Antonio Pinheiro.:-Idem.
Eufrazio José Pinh9iro.-Idarr..
José �oza da Silva.�rdem.
Matbias Theiss,- Indeferid 0,

á vista da informação. Do ÇFa,iz de 23 de Feverei-
Augusto Schadach.-Idem. ro:
Conra(lo WÜrgas.-Iàem. «No dia ti de Fevereiro cho-Henrique Würgas.-I1em.
José Hauk.-Idem. gOD a Pu! Lo Alegre o tenente
Guilherme Schreiber (6°). - coroael Pantoja, commalldante

Concedo as terras, de I1ccôrdo do 28 batalhão de infanterla,
COíll o parecer da de�egacia das

ql1e fMa aprisionado pelas for-
terras, a quem se enViará este.

ças do general SIlva Tavare.'Gustavo Feschert (4·).-00n-
_

_

"'

cedo o lote pedido mediante pa- pllr occaSiao do comba.te do RIO
gamento á ",ista, nos termos do Negro, e c.msegnlO escapar se

pare,cer da delegacia das terras. proxlmo de S. Gabriel durante
EnVl6-se est,8 ao t�esouro. Ual �iroteio entre um grupo d.i-
Car,los Te, ke (2 ).-Concado ao queIJe general e uma es.:oha T'e.suppllcantq ao hectareJ de tarras A

.

devolutas no lugar indicado, a.o pu_b_hcC1Jna, ao, rnandi) dJ
preço :18 3 réis a braça qoallrada. caplLao U I bailo Freitas J.

RBQUERIMBNTOS DBSPACHADOS
Fernando Fiorenzano. - A'

commisslio de fazr,nda.
Carlos Kerstein.-Uem.
Luiz de Almeida Bastos- In­

fúrme o sr. procurador da Cs­
mar ••

O mesmo (2° despacho).­
Como requer, em vista da in­
formeção.

-----

CONSTIPAÇÕES
O A.ngico com Tolu e GUQCO

da Rauliveira cura radicalmen­
le.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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JORNAL DO COMMERCIO

de Souza Soares, de Pelotas, premiado, approvado e privilegiado por decreto do governo geral, cura perfeitamente a hrcncfiite aguda e chronica; cura a esthma

por mais antiga que seja; cura de uma fórma admirável a coque!ucbe; cura incontestavelmente inbercnose pulmonar; e curo tão facil e rapidamente as tosses

simples, rouquidões, defluxos etc., que ao proprro doente cansa admiraçãn t

Cuidado com as falsificações t O vardadeíro vende-se unicameule na pharrnacia do agente Elyseu Guilherme da Srlva, ta 3$°00 o frascos 16$000 f/2

dnzia e 30$000 a duzia.

o I)E CAMBAftA'

.

,
/ ;,

LOGOGRIPHO

j'
Casalllen'to civil i 6 Inabalavel , !Já:} criar c.íhcul- ze de M<;,IO, de ��nfcrmldade metro e sessenta eenumetros-

Tuquearroubasminh'almaemsantoenlevo, Hontem ás 9 horas da ma.!dadIH e mnuo menos promover com o orçamento qae se acha ArL. 58. O infractor de qual
Tu que o deserto meu enches d'encantos

' ,I r - '1
,.

Tu que existes na brisa que e,u respiro, phã;: Clizararnsse nesta cídade.] tropeços a. revolução, COlOCO na mesma secretaria a disposi- quer dos arts. 53 a 57 ou de

nos perfu�si,n8,14:'1�o8 melgas cantos: Civilmente, o cidadão Vietalm» I de lado qO?lqu,er dissabor, q�e ÇãO, dos Srs. proponentes. ,; qllalqu,er de seus paragraphos,

Escuta-o, EL�E te falla doce e IMo d� C3mpOS Brune e d, Mana I porventura tenna -me p.odnzulo S 'cretarl3 da Camata MunI': soffrerá a multa de 5$ a iO$.
quando na Vida desabrocham tlôres; .

C
'.,,'.1.1,' I d D" '5 d M I D t 4 d M

quando a terra não tem consolo ao pranto Francisca da esta, 10 cumprimento ao uever e ccn I erpa o . esterro, 1 e arço f ester rr , e I arço de

n'SLLE a vóz �éd2 05 btamo das dõres i unúo a prestar o meti pequeno I de i894. -No impedimento do I 1894.-MIGUBl. DA SILVA CAS-

Quanta ventur� I�s;mtr tu pódes O CORREIO PAULISTANO, das-! aUXilIO morai e matenal í)OS po. J secretar 10-0 amanuense, Jo� I cus, fiscal do 18 dlstriclu.-

doce nota��e6:t3�os de amôr l creye�do 1l tc�ad� do, Pil.r:lfiá, I deres revolüciop.,aflo.s, snsteu- sé T.h
eod.oro de Souza.1 MANOBL DIN.IZ MARTINS, fiscal

brando sus�lro que desprende a Iyra sahio se com esta oSnel�i}. " tando os em qualquer terr enc, Lobo. . do 2· disiricro.
nas harmonías do prazer, da dõr l -cN� manha do dia 20

'
.

-------

__ 9,6. Custodio retirou-se p1lra borJ� I Desterro, 15 de Março de �unicipal -'ããiiiã;�Munioipal
c. de seus navios, sempre acorn-11189�, ,- Os abaixo assiguados fiseaes] O . b

. .

d
Da Gloria no aureo Templo magesteso ,

U F P
'S f.\ B1XO assigua os

fulge ímmortalo nome teu gravado, panhsdo de um índio de C�-I lU. RBIT/.s ARANHOS, do i o e 2- distnctos desta ca i-
. "'..

-memom glcríosa do passado-; bellos grandes com fitas eu-! I h
-

d b�· físcaes do lo e 2° districtos,
lã, dos sec'Ios triumpha portentoso l 11' i

ta ,c amam a auenção o pu 11-
dj'

'

MARABÁ carna(h,s no. c �péu e no pes4 CU�A.EF�I����C�N���CA co para as segumtes disposiçõos!
esta capital, em cumpn-

S
�

d p'
'

13 d M
l coço. Este lndio é o carrasco Use-se o Peitoral de Cambarã, de do Cod g de st

.

·1'
monto á portaria do cida-

ertao o irt, em e ar- encarregado das execuções or- Souza Soares, ás colheres, 3 ou 4 �.
I o po uras munrci-

-' ..,

ço de 1894. denad as pelo sr, Custodio de vezes ao dia, Nos casos mais obsti- rae". dão presidente da Camara

�! II nadol,de20urie3em3 noras. Nos SltNRAN8NTO M -C' aI s b 103 d 8
h€i O.f) ,chronic08, 2vezes ao dia, de manhã

lUH lp , O n' e

'I ao levantar e á noite ao deitar. Art. 53. E' absolutamente de Março datada, fazem

; A alimentação do doente se íarà h' d
,simplesenãoirrltan,.k O exercicio pru 1010: publico pelo presente que

10 BATALHÃO � 1· L
'

Ih
\ será moderado, resguardando-se do � • ançar CISCO, pa as, fi d té 31 d

Eslá hoje de estado-maior o I afrboa !l0ite e da humid�de, Sent�J'id,o viuros, immcndicies, matérias
ica pro roga O a, o

"

_, í e re, (leve reeolher-se a eama e Iimi- "o"r""D te o pl'aso marcado

UM REVOLllClONARlO DE 78 ANNO� tenente NMCISO Machado. ltar-se a uma dieta rígor ise, Iecaes, animaes mortos, lixo,
v lU, - ..

S- d D' 'o d. -. Bunda á guarmção o alferes!I
Comeste tratamento simpllasímo e entulhos, nos quintaes, praças, para todos os proprietarb8

ao o �arLO o liom 'I 'C
' b",rato. tem-3e curado milhares de

...

d
mercio de Cllfltyb;} af> seI

nneu ruz. I d.lentes. .

ruas, cães, praias, ou nos ler- e terrenos m:uginaes as

't I' 'h •

I Guarda de P�lclcio o alferes I o Peit�ral de C�mbará vende S6 na renos comprebel1dldo§ no peri� mitradas publicas apararem
guIO es 10 as. E

'1 pharmacla do UlllCO agente neste Es-

«Estendido no sen leito de dmuGdo D. Fernande8. i tado IH. Elys6u Guilherme da Silva. metro da cidade e povoações ou e dobrarem as suas cercas

dôr, no HosÇ>ltal ,MIlitar ?esta .�, BRONQ�ITK K ROUQUIDÃO I� Peitor_alCatbarinense
nos designados pela, Camar!\- bem como limparem a�

Cidade, com um grave e do,oro Esta vellticado que o unico o
..'.

para eGi!Íicações; aSSlm como t' 11

so ferimento penetrante de bah r medi é A.' rr"l'
Atteosto que, soffrenuí} ae u��' conse:va.r lamaçaes ou agua. es-

respec lVãS va a.s e sarge-

,_ ,

,�o o n�lc? com u uI Losse rehelde pOl!' espaço de m.llS tagn:ldas, cloacas abertas, ouri- tas, de conformidade com

na ar\lculaçaa do co.ovello, e Guaco dt� Rauhvelra. I dt3 um mez e iazendo mo do Pai·

acha se o sr. JoKo Fernandes da
_ i toral Cath�i'ínenss de Rauliveirs,

nar ou faí er dejecção nos mes" § unico do artigo 138 do

Silva, respeitavel anciã) de 78 NOTAS KM SUBSTITllICAu I restabeleci�me logo, mos lugs.ros. ,codigo do t>ostu!'as muni-

annos de Idade, qoe serva corno Estão em substituição até 30! Re�onhecendo a e�cacia do di� § 20• Criar cu conservar por, cioaeEl. Os iufractores que

sargento, sob a bandeira da Re- de Junho, da1894, se� descooLo,el'to Peltor�l. passo �nrm(J este por CO& d�ll\r() da cidade e seus ar- fi�do O praso não ti;erem
volação. Aquellas longas barbas com abatimento d'ah em diante: �xpOnlant1� v�ntade, c?mo come· fabahles, 011 trlizel-os a 80ILa 'd

'
c ·d· d'

, ._ .J De 500#000 da 5" estampa ihü aos ql lJ asll!i preClsarem. 't
- cumpn O as relen as IS-

brancas,cêlhlDdo em lelxe do I osLo »2001$000» 0&» � O que �a.rmo Joh a fé do meu
Das ou.ras pOVllaçoes. , N -

1 d

enrugado e sever�J do "e1ho he"l :. 100i$00a »5"» �grao § 3". ��'i;:,ndor C"ílros, salga- [)(,Sl;;A.!'R;.�.)r�,,� m� t� O�8,��
• va ferido, nos mfGnde.ll J mai(jj' » 50J1.0�{) »3"'" .

I r�q\t' '"nj... H� ,i, JUEne de � I�:O 'ou t, �licb:::J Cf:> lla& prar.iifl. q tét'r\ tm de h"l'lJvv.J, . 'J.. .1.0

, raspei" e a mais -ín:rtlDcth'a ad- J :1', 206000 »'i" 1> ,�
•

:)',o:,,_�) :h'�g2.,�,G José Uhr�s;t�a- ,n.. i;. e pr:,: é:S! armazer.:al N, :.m � m. como dispCe o artigo

miração. interr(\gando ao vetho,' E bem assim todr,s .... li .1-. ,,"'" 6tcC�!t .. , dil LWlôo" • er 'li ,:[:,,!-;)8 m8xpõl .. os ao sol; 140 de m,=1AmO codigo,

11 d· b
carimbadas pelos Bancos Emlsso� �

-
'.I. "I·'

..

, •. -, ""be'lecer �orttl

e e nos· Isse qlle atera-se na d
_ � \HA1S DE "O 000 PEQQ.OAS

u�" Lil vl.HJ.JlJ ""''''' , Ij, '. uT'esterro 8 de Murço-
3.

_

res, as qnaes per erao o valor no � 1:1, ... " UI..}
,., 1 d· ri d ,,"'" u"

revolllçao republicana de 1835, fim de Junho de 1894. i re�ldentas em dlversos Estadoll do fioS ou sa ga e1fOS, l'entro os 1894 - (fI;(' 1 d,- §J'l
ao lado de Bento Gonçalves e_ P�razil attsstam a efficacia da taes llml�ell da Cidade.

' djoL.'tgue a 1- �a

fizera a campanha do Paragu�y, SECQÃO LIVRE llgra�de prepa.rano. § 4-. Despejar Oll lançar das C�scaes, fiscal do lo �I�-
como soldado do general Ozono. �

Fnsco-U500, casas ou sobrados para ii lua tncto•.
- [I)jlanoel fJJ1-n1-:f

Tem 2 filhos,qae são tambem A
• I dgoas Ilmpa& co servIdas. W-arttns, fiscal do 20 dia..

I Id ri d R I
-

os Illeus allllgos A coqueluche � 5· Estendei ou conservar
.

va entes so auos a evo ucao; T d h � CURA EFFICAZ E ECONOMICA
�.

' tncto.

um deltes acha-se la;,Iibem fendI) .

en 0, a CIDCO ��zes, assu� ( Nesta tosse convulsll. e contlgiosa 'nãs praças e ruas qua€squer m&' ---.---------

e recolhido á imeSffia enfermar ia
roldo a chefi I d9 P,l hCla do E

;-I�
tão affiictivil, o P"itora.l de Carobará; teflils de chelfo i nb�lo ü a o bje-, Camara Municipal

" tadlJ, na phase malS 1:11eDte do de Souza Soares, que é de um gosto t b PROPOSTAS

em que eSla o seu velho pae. ' '
. agradabilissimo,empregadoáscolheres

\05 que em aracem Cl transite

ReferlOdo.se aos seo" filhos o giOt,1080 movimento fevolue,IO das de chá, d� 3 em 3 hora!!" tem a publtco. De ordem do cidadão presi-
_ S "fi [l.arl0, procurei ser nttlaos finslvantagemdenaos6s!3rappetecldopelo � 6° Lw�rem c'sa 0(1 nlS dente da CamaraMuniclpaldes.

anclao murmurou:-« I ma's d. 1
- " d i doenti�ho, como de c\l�ar com rapi� � • {(� a, I (

lhos tivesse, mais soldados teria
a r�vo uçao e_ a �egaraQ�: os! �az. Nao ha outro remedlo tão vanta- qUlUtaes 0'(1 nas fontes, roupas ti capital, faço publico que,

I
- t

meu, concldadaos, empreg<lndo IlOSO ,para a coquel�che I de bM:rl'taes ou dn pe sO' s affe- nesta secretaria, recebem-se pro·
a revo uçao » d h d � Alem dp uma ahmentacão leve e V"r" e (j

Segando nos informam os
tu a mm a act!vlda e e energ:a,' nu�ritiV!l,.a crinnça deverà passear ao ctada.s de moles:L:s contagIOsas postas até o dIa 20 do corrente,

I d
de modo a tl3r esta cap:tal pas- ,arhvre,naotendofebreeaatmosphera on epídAIDlcas' a� quae' �ó pn para impressão ue 200 folhetos

seus compan lelros e armas, o d t (d o 'I
.

"l,
.

r
I não e8�andovarill.vel e h:umida. _

U

•

,� ;:; � ,,- -

R I
velhJ sargento Silva é sempre

sa o &0 ,0 v�.e peclüuu sem pe, -

� OPelt�rI!l de Carobara vende�8e na derao ser lavadas na f0Z dGS do ego ãffiODií) das Escolas

t d b
turbaçõos na ordem nubhca IpharmaCla do agente Eyseu Gullher� fiOS. MUOiCinaes.

encon.ra O nos com' a tes, nos 't-
. ,! me da Silva,

r

pastos de mai)c perigo, oude em dnedm ao pouco em soa proprle- i . Ait. 54. A limpez<l d::\s aguas Na f8cretaria da Camara será

maior numero cbovem a3 balas
a 6.

, ,.

� iP'eit.oral (Jatbarinense servida8 e materias fecaes só facultado o respectIvo regula­

inimigas
Estando a minha consclencla' Attesto qoa tenho em minha eH- poderá ser feita das i O horas mento e csclarecLnento para

A bls;ofla desse inqtlebranta- perfeitamente sã 3 .rauqullla, i nica empregado ° peitoral CUHA- da nOite às 5 da manhã, lan· bâse de soas propostas.

1 h Ó h d fi quanto a bem ter cumprido os· RINENSE DE RAULIVEIRA, (x.arope l',ao,.l'''-s'''-a'' ao mar. Secretaria da Camara Muni.

ve ere a e carcomoumald '1d ,.,. )
... 'Av" ..

•
.
,.

everes de meu cargo' certo que I e angico, .OiU e guaco sempre A 55 O
" "I do De ' 9 d M

das pagmas maIs brilhantes e
na uadra ue tr'

'

! com bom l'esultauo, nos casos in- rJ" • S propnetar:os ou vlpa s.erro, e arço

eloquentes desta eXiraord naria .

q
I

q a avessamos, ldicados por seu autor. admmlstradores da cocheIras e de i894.-No impedHDento do

revolta,
prmclpa mente, a aUlhof!,d�de i � r�ferido é verd,ade e o attesto estribarias são ohrigados are. iespectlvo secretario -o ama-

Como exemplo de ciy,smo, o
deve .ser !llexoravel, no

eX.1glro I..
s. Paulo. �8 de)unho de i892.!mover d'.J.riamente os esterqntl!· noense, José Theodoro

Ih SI' d' respetto que lhe e deVido, e \ 11R • .JAYME SERVA. OIOS e a conse·val-as I'ropas de SOT.LZa Lobo.
vel o sargenlo. I �a e � allr�- achando dIfficuldades r/este I.

Mr.ís de 5�.OOO pessoas, resi- ",
• I,.,. - �!!!!!!!!!!

vai, ii extraordiDaflu e e !ubh� d 'dA"" t, '

Clentes em diversos Estados d{l § U n.co. Taes cocheli as .,OU DEOLARAÇÕES
me , »

es� ..,!, a '.ÁJm quanto ao ,derazil attestam a efllcacía deste estt'lbanas só poderão ser ed!fi·
• cargo que OCCtlpel, por parte delGrand� preparado, cadas nos lugil.�e5 designados
:aE:EUJY.J:A.TISJY.J:O algllcs cJmpaDholíoS q�e deViam I Frasco- i�500. pela camara, com prévia I!ceuça.
Cura completa com o Eíixir ser os pnmejro� a aJudar, se I EE Art. 56. Não é permlHldo

da Velame e Guaco, de Rauli� passIvei fosse, a authondaíle ai EDITAES amontoar este?CO ou varreduras Peço aos devedores d'eõ'

veirs. garant,r a, sua respeitabJlidada; �=-""'='='-""""""'���7"':-=�" das cocheiras 00 espalhai-as em te estabelecimento o obse ..

Dr. Eupbrasio t,:;orreia
admlO!stratlva, entendi couve ,I Camara MunIcIpal terr"nos de cultura, deutro dos quio de pagarem suas con·

NlJ encuniç�dJ combate de
nlante de�IU1Hne do car,go de 1 De ordem ,_;0 cidadão presi' limites da cid�de, desde os me ..

· tas, visto ter de saldar

Nictheroy, entre muito9 outros �het3 de, Pollcla do
_ E�L�dho, ,dente da Camara MUDlcipll des- zeF, de Dezemoro a MaiO. Icompromissos da mesma

moçOfi,morreu o pari�n;�8n�..;dr.
an o mais quanto DilO tm a ,ta capital, faço publico que, Art. 57. O dono de

animaesl h
-

.

EuphrasÍo Correia, 50 annisla força b&stante à. mlQh�s ordens i
n esta secretaria, rec�bem ..se eucontrados mortos será obri· p armaCla.

.

de direito, soldado do batitlhào para as necessIdades urganles I propostas a\é o dia 24 di) cor- gado a 'enterral�os DO lugar. D€sterro, 24 de Feveret­

Benjamin ConslanL e filho do do serviço.. .

! r ente, para <IS concertos indis- designado pela camara, em coval ro de 1894. - Ziferino
.audoso d�'l Mltnoel Eupbrasio. Sendo IllLenção !Dluha, filme I pellsaveis 110 tàes do largo Tre- com a prof�Ddida�� de um � ��!� da Silva.

MOLESTIA DA PELLE
Único medicamento:

de Vclame e Guaco, de
veira.

-

(

Elixir
Ranli-

Guarda Nacional

PHARMACIA ELYSEU

.
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Medico e operador
DR. CARLOS DA FONSECA

RUA ALVARO DE CARV"ALHO N, 5

Conaultas g.aus aos pobres,
das 7 ás 9 da manhã.

Ao commercio
DA CAPITAL E DO INURIOR DO ESTADO

O abaixo assigaado, ox­
empregado da casa com­

mercial dos srs. Ernesto
Vahl & C., vem, por meio
da imprensa, declarar ao

Commercio da capital e do
iuterior do Estad» que dei­
xou de ser empregado da
casa dos r· esmos srs,

Outrosim, declara ao

mesmo Commercio que do
dia lo do corrente mez en­

trou para a nova e fuctu­
rosa casa importadora dos
srs. Campos Lobo & C.,
como interessado e viajan­
te. N'esttls condições pede
8 seus amigos e freguezes
a valiosa protecção e at­

tenção ('om que s�mpre lhe

dispensaram, na certeza de

que se esforçará em bem

corresponder ás ordens que
lhe forem confiadas.
Desterro, 1 de Março

dei1894. - Urbano Villela
Oaldeira.

MUDANCA
u

RI�OJ�AKIA I O�KIVE�:�KIA
DE

PAULO HUSADEL

JORNAL DO COMMERCIO

Avisa ao publico que mudou sua fabrica de
[oias, loja e offlcina, para ii rua doO ommer­
cio n. 16, em frente a Alfandega, onde con­
tinúa

.

a encarregar-se de todo e qualquer
trabalho concernente a sua profissão.

Vondes, encommendas e concertos, só a dinheiro.
MODICIDADE EIV( PREÇOS
16 RUA DO COMMERCIO 16

A
·

AO COMMERCIO ANNUNOIOS
O commerclo

Campos Lobo & C. com- MADIIRASDeclaramos, que,. n'esta municam ao commeroio AIdata, temos dissolvido , por deste Estado e do Paraná
O ba'

.

dd
'

d d a aixo assrgna o par-mutuo aeoor o, a BOCIe a o
que admittiram, nesta data, icins ao nuhli b

que, n'esta praça, girava como seu interessado e via- ticipa ao P.1 Icdoque rdeec'€aes_.. .

1 d ' encomrcenous e ma Irsob a razao commercra � jante o sr Urbano Yillela
d d 1 di. .

Ih & C '. . serra as e qua quer r-
Oliveira, Cerva o ., Caldeira ex-viajante da _',

d" mensao assim como m 1-

ficand� a car�o o �OClO caga Ernesto Vahl & C., deiras de construcção paraAntoDlo Pereira da Sillva dando a') mesmo sr, Urbano
. 'h ..

'.

deO" ti trapic es etc" garanuu o
e liveíra, o ae IVO e pas- plena procuração para os .lid divo d fi ti boas qua 1 a es e prom-SIVO a nesma rma, re 1- representar em todo e qUal-, idãrando-se o socio Luiz de

quer negocio que lhes diga ptlJ��GK HERMt\NO MEYER
Oliveira Carvalho, pago e respeito. -�·iiiiiiiiiiiiiii.iiiiiiiiiiiiiiiiiiii,-
satisfeito de Fl2U capital e Desterro, l° de Março de ' �\,.\1)lDESdoE810.4

�

lucros. 1894. - Ga.rrvpoe Lobo \� - �o
Desterro, 2 d� Mal'ç? & C3. Pepsina Boudault

de 1894, -�ntonto PereI-
ra do Silva e (!)liveira -
[Lu.iz de (!)líveira Carvalho.

DR. FRANCO LOBO
Keda!hu nu Expool9Õ6llntornoolollOOA ele

P1&18-LIOK-TlIM!- PHILADILPBli - P11118
1887 1m 1873 1876 1878

1""". ,ela 1UID11 D! IJIIIClIl

PREMIO DO INSTITUTO AO O· CORYl8ART,I858

EM FRENTE A ALFANDEG.\
...... _. __ .- ._ ... -. _._ .. _.�.__

.-:.-_-iiiiiiiiãiiiiiiiiiiiãiiiiiiiiiiiiiiiã-

NllDCla J ES;�:;:GO
Yende-se um bem sorti PASTILHAS. PÓS

do e afregnesudo negocio PATERSON
d Ih d (B1emuth I Kagnesia)e seccoa e mo a os, á Reeommendadal oontra ai DoenQu

G I D d
do Eatomago, A.olclec, Arroto.,rua enera eo oro, n.25, Vomito�.LCol1ou,FaUadeA.petlte
e Dige8WIIII diff1oet8; reilllarium ai

Para vêr e tratar no mesmo ����1i.. do Eat.oDlago.dolInt•••

negocio com o seu proprie Exltirdmorolulooelloofllclaldo(loverno
france,eeaflrmaJ. FAYARD.

t
. A.clh. DETHAN, PII" .m PAlIaO abaixo assignado contínúe Parla PII'"COLLAS.8.rueDauphlne. ano.

com sen escriptorio de commis- .... ",;". ftdllprl.o/"..,p/t.,,,,.o/... � O· motivo da venda é .

��:�o� rua Republica. D. 14. SQ

SEMENTES OE REPOLHO tar O S?U dono tIe retirar-se �EMENTE� DE H�RTALICADest�rro, 4 d� Janeiro �e 1894 Vende-se no Mercado, para fora do Estado. vende á rua do Commercio-FablO Anton\() de Farta, com- "
� M N P 1missario commerctal, taboleuo Junto ao pO\StJ. ANOKL ORBRRTO BRBIBA n. A.

Attenção! !...
No estabelecimento de

----------------.--------

bilhares á Pi aça 15 de N0-

vembro, 0- respeitável pu­
blico encontrará sempre a

magnifica cerveja gelada
além dos especiaes refres
cos, champagne do ananãs
e o inoomparavel sorvete,
das 7 horas da noite em

diante.
Aos bilhares, rapaziada

do tom I J ...
e , Venham ouvir as lindas
waleas desempenhadas pelos
amadores de Rei dos lnstru
mentos - de PIANO.

MEDIOO E OPERADOR

I Especialidade: molestíaa de
senhoras,

Ex-interno da Faculdade e

Hospital de Marinha,
Attende a ehamades nas Phar­

macias Elyseu e Popular

DISPEP!ilAliI
OASTRITES - GASTRALGIAS

DIGlEST6ES TARDIAS E PENIVEl8
FALTA D'APPETITE

HYGIENE DA BOCCA
SAP6NINA DXNTIFRICI! DR RAULIVKlRA
a melhor pasta para limpar e
conservar os dentes: aromatisa,
refresca a bocca e fortifica as
gengivas, Approvada e aotori­
sada pela Inspectoria Geral de
Hygiene do Brasil e premiada
com a medalha de t· classe em
diversas expoi'ições.

Preço. . • • 26000
DEPOSITO NO

Armarinho Vilella

ESPARTILHOS
Brancos e de oôres.para

senhoras, fazenda superior
a 5$000; ditos para meni..
nas, fazenda chio.a 3$200,
vende Oscar Lima,á rua do
Oommereio, junto a Casa
da Fama.
Merinó preto, lavrado,

fazenda nova, 3$000 o me­
tro.

Grande queima
VENDE-SE BARATISSIMO
PARA LIQUIDAR

indos e modernos ohapéos
e capotas para senhoras,
chales de lã e camisas, pa­
letots para senhora,

Na. casa de
Jalio Bonfante Demaria

VINDI-SI

• OUTUS DDOIlDU. DA DIG"BT.lO

uma casa com torreno que
faz fundos em marinhas,
na Praia Comprida, a qual
pertenceu ao sr. Augusto
Xavier de Souza Junior,
com bons commodos e agua
boa.

Para informacões nesta
typographia.

.

\
(

SOB AS FORMAS DE

ELIXIR" de Pepsina BOUDAULT
VINHO, , d. 'apelaa BOUDAULT·
PDS, , , 4, Pepliaa BOUDAULT

----------

ESCRIPfORIO DE COIMISSOE8

NÃO CONFUNDAM COM OUTRAS COMPANHIAS

Unica comDanhia american� unramonte mntna autor�ada a fnnccionar no Brazil

FUNDADA EM 1845-48 ANNJS DE PROSPERIDADE

o
.A companhia Nova York está emittindo actualmente .no Brazil O

a sua nova APOLICE DE ACCUMULA�AOI que offereoe maiores vau-

SS tagens do que as apolicee de qualquer outra companhia do mundo.

O
O Toda a pessoa que quizer realisar um seg uro de vida deve, antes

.de comprometter-se oom outra qualquer companhia, informar se. no

oscriptorio central da Nova York, ou de qualquer dos. seus ag�nte,
sobre as vantagens desta apólice, a mais liberal do mundo e que Já fOI
classificada a ULTIMA �ALAVRA em seguro de vida.

o
O
S
�
�
�
�
.....

�
rD.

NAO CONFUNDAM COM OUTRAS COMPANPHIAS

A companhia Nova-York tem pago ás viuvas, orphãos e herdei­
ros dos segurados no_Brazil mais de DEZ MIL CONTOS DE REIS du­
rante os 10 annos em que tem fnncclonado no Brazil.

ESORIPTORIO OENTRAL

DO HOSPICIO31 31RUJ\
B. J. KINSMAN BENJAMIN,

GERENTE.
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